

উপজেলা পরিষদ, কালীগঞ্জ, গাজীপুর এর ডিসেম্বর/২০২১ মাসের মাসিক সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : জনাব মোঃ মোয়াজ্জেম হোসেন
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
সভার স্থান : উপজেলা পরিষদ সভাকক্ষ, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
সভার তারিখ : ০৯/১২/২০২১ খ্রিঃ, সময় : সকাল ১০.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকা (স্বাক্ষরের ক্রমানুসারে) পরিশিষ্ট 'ক' তে এবং অনুপস্থিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকা পরিশিষ্ট 'খ' তে দ্রষ্টব্য।

সভাপতি উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। তিনি উপজেলা পরিষদের উন্নয়নে উপজেলা প্রশাসন ও নির্বাচিত জন প্রতিনিধিগণকে স্ব স্ব কর্মক্ষেত্রে আন্তরিকতার সাথে কাজ করার জন্য পরামর্শ প্রদান করেন। এছাড়া চলমান করোনা ভাইরাস ও কোভিড-১৯ পরিস্থিতিতে সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখা এবং করোনা মোকাবেলায় সরকারি নির্দেশনা অনুযায়ী কার্যক্রম পরিচালনার জন্য উপস্থিত জনপ্রতিনিধি ও দপ্তর প্রধানগণকে অনুরোধ করেন।

সভাপতির অনুরোধক্রমে উপজেলা নির্বাহী অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করেন। কার্যবিবরণীতে কোনরূপ সংশোধনী না থাকায় কার্যবিবরণীটি দৃষ্টীকরণ করা হয়।

অতঃপর আলোচ্যসূচী অনুযায়ী সভায় নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্রঃ নং	বিভাগ সমূহ	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১	উপজেলা প্রকৌশল বিভাগ	উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিইডি, কালীগঞ্জ, গাজীপুর জানান যে, তুমলিয়া ইউনিয়নে বাঘেরদিয়া খালপাড় থেকে পাড়ারটেক পর্যন্ত রাস্তাটি (রোড ইন্ডেন্টরীতে পাড়ারটেক-চুয়ারীখোলা পাঁকা রাস্তা হতে পাড়ারটেক মন্দির নামে আছে এবং যাহার আইডি নং-৩৩৩৩৪৪০২৮)। উক্ত রাস্তাটি “আব্দুস সাত্তার ভূইয়া” এর নামে নামকরণের জন্য সংশ্লিষ্ট ইউনিয়ন পরিষদের সুপারিশসহ পরিবারের পক্ষ থেকে আবেদন করা হয়েছে। তিনি আবেদনপত্রসহ তুমলিয়া ইউনিয়ন পরিষদের সুপারিশপত্র সভায় উপস্থাপন করেন। উক্ত আবেদন পর্যালোচনায় দেখা যায় জনাব আব্দুস সাত্তার ভূইয়া, গ্রামঃ বেতুয়ারটেক, পোঃ নাগরী, কালীগঞ্জ, গাজীপুর বাংলাদেশ ডাক বিভাগে কর্মরত ছিলেন এবং বাংলাদেশ ডাক বিভাগ ওয়েলফেয়ার এসোসিয়েশন এর তিন বার নির্বাচিত সভাপতি ছিলেন, জীবদ্দশায় তিনি সমাজ সেবায় নিয়োজিত ছিলেন। তাছাড়া বিভিন্ন স্কুল, মসজিদ ও মাদ্রাসা প্রতিষ্ঠা করে গিয়েছেন। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনায় জনাব আব্দুস সাত্তার ভূইয়া জীবদ্দশায় সরকারের গুরুত্বপূর্ণ পদে দায়িত্ব পালন সহ বিভিন্ন সামাজিক কর্মকাণ্ডে বিশেষ অবদান রাখায় উক্ত রাস্তাটি তার নামে নামকরণ করার জন্য সভায় অভিমত ব্যক্ত করা হয়।	বিস্তারিত আলোচনান্তে জনাব আব্দুস সাত্তার ভূইয়া, গ্রামঃ বেতুয়ারটেক, পোঃ নাগরী, কালীগঞ্জ, গাজীপুর জীবদ্দশায় সরকারের গুরুত্বপূর্ণ পদে দায়িত্ব পালনসহ বিভিন্ন সামাজিক কর্মকাণ্ডে বিশেষ অবদান রাখায় এবং সংশ্লিষ্ট ইউনিয়ন পরিষদের সুপারিশের প্রেক্ষিতে তুমলিয়া ইউনিয়নে বাঘের দিয়া খালপাড় থেকে পাড়ারটেক পর্যন্ত রাস্তার নাম করণ “আব্দুস সাত্তার ভূইয়া” নামে নাম করণ করার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য আবেদনপত্রসহ সংশ্লিষ্ট কাগজপত্র জেলা প্রশাসক, গাজীপুর মহোদয় বরাবর প্রেরণের সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ/ উপজেলা নির্বাহী অফিসার/ উপজেলা প্রকৌশলী, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
২	উপজেলা স্বাস্থ্য বিভাগ	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।

J *M*

৩	উপজেলা কৃষি বিভাগ	উপজেলা কৃষি অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা কৃষি বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা কৃষি অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
৪	উপজেলা প্রাণি সম্পদ বিভাগ	উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
৫	পল্লী বিদ্যুৎ	ডি.জি.এম, পল্লী বিদ্যুৎ সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	পল্লী বিদ্যুৎ বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য ডি.জি.এম, পল্লী বিদ্যুৎ কে অনুরোধ করা হয়।	ডি.জি.এম, পল্লী বিদ্যুৎ, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
৬	উপজেলা মৎস্য বিভাগ	উপজেলা মৎস্য অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা মৎস্য বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা মৎস্য অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা মৎস্য অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
৭	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিস	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
৮	উপজেলা শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা শিক্ষা বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা শিক্ষা অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর

J ML

৯	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগ	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
১০	উপজেলা জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল বিভাগ	উপ-সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপ-সহকারী প্রকৌশলীকে অনুরোধ করা হয়।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
১১	উপজেলা সমাজসেবা বিভাগ	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার সভায় জানান যে, তাঁর কার্যালয় হতে ক্যাম্পার, কিডনী, লিভার সিরোসিস, জন্মগত হৃদরোগ, স্ট্রোকপ্যারালাইজড, থ্যালাসেমিয়া রোগে আক্রান্ত রোগীদের আর্থিক সহায়তার জন্য সংশ্লিষ্ট রোগের ০৮ (আট) টি আবেদনপত্র জেলা সমাজসেবা কার্যালয়, গাজীপুর প্রেরণ করা হয়েছে। তিনি সভায়া আরও জানান যে, মুজিব বর্ষের সুদক্ষ ক্ষুদ্রঋণ জাগরণী সপ্তাহ উপলক্ষে ১৪-২১ ডিসেম্বর পর্যন্ত বিনিয়োগ-১৯,০০,০০০ টাকা ও পুনঃবিনিয়োগ-১২,৬০,০০০ টাকা সর্বমোট-৩১,৬০,০০০ টাকা ১১৪ জন ঋণ গৃহিতার মধ্যে বিতরণ করা হবে।	উপজেলা সমাজসেবা বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা সমাজসেবা অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা সমাজ সেবা অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
১২	উপজেলা সমবায় বিভাগ	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা সমবায় বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা সমবায় কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
১৩	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগ	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, কালীগঞ্জ, গাজীপুর




১৪	উপজেলা মহিলা বিষয়ক বিভাগ	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা সভায় জানান যে, ২০২১-২২ অর্থ বছরে ভিজিডি চক্রের আওতায় ০৭ টি ইউনিয়নের ৩২২৪ জন উপকারভোগীর মাঝে সংশ্লিষ্ট ট্যাগ অফিসারগণের উপস্থিতিতে সুষ্ঠুভাবে পুষ্টি/সাধারণ চাল বিতরণ করা হয় এবং চুক্তিবদ্ধ এনজিওর মাধ্যমে জীবন দক্ষতা ও আয়বর্ধক প্রশিক্ষণ প্রদান করা হচ্ছে। তিনি সভায় আরও জানান যে, আইজিএ প্রশিক্ষণ, কিশোর-কিশোরী ক্লাবসহ অন্যান্য কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালিত হচ্ছে।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, কালীগঞ্জ, গাজীপুর
১৫	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগ	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসারকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
১৬	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কার্যালয়	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
১৭	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিস	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
১৮	উপজেলা নির্বাচন অফিস	উপজেলা নির্বাচন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা নির্বাচন বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা নির্বাচন কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা নির্বাচন কর্মকর্তা, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
১৯	উপজেলা পরিসংখ্যান বিভাগ	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা পরিসংখ্যান বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তাকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা, কালীগঞ্জ, গাজীপুর

J ML

২০	উপজেলা খাদ্য অফিস	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা খাদ্য বিভাগের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রককে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
২১	আমার বাড়ি আমার খামার প্রকল্প	আমার বাড়ি আমার খামার প্রকল্পের উপজেলা সমন্বয়কারী সভায় জানান যে, তাঁর দপ্তরের কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	উপজেলা আমার বাড়ি আমার বাড়ি প্রকল্পের সকল কার্যক্রম যথাসময়ে সম্পন্ন করাসহ প্রত্যাশিত নাগরিক সেবা নিশ্চিত করার জন্য উপজেলা সমন্বয়কারীকে অনুরোধ করা হয়।	উপজেলা সমন্বয়কারী, আমার বাড়ি আমার খামার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
২২	বিবিধ	জাতীয় দিবস উদযাপনের জন্য অর্থ ব্যয় সংক্রান্তঃ উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল ব্যবহার নির্দেশিকা-২০২০ মোতাবেক উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল হতে উপজেলা পরিষদের মাসিক সমন্বয় সভায় সিদ্ধান্তক্রমে প্রতি অর্থবছরে জাতীয় দিবস উদযাপনের জন্য সর্বোচ্চ ১,০০,০০০/- (এক লক্ষ) টাকা ব্যয় করা যাবে মর্মে উল্লেখ আছে। তিনি উক্ত খাতে মহান বিজয় দিবস-২০২১ উদযাপনের জন্য ৫০,০০০/- (পঞ্চাশ হাজার টাকা) অর্থ ব্যয়ের অনুমোদনের জন্য প্রস্তাব করেন। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	সভায় বিস্তারিত আলোচনার পর উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল ব্যবহার নির্দেশিকা-২০২০ মোতাবেক ২০২১-২০২২ অর্থ বছরে উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল হতে মহান বিজয় দিবস/২০২১ উদযাপনের জন্য ৫০,০০০/- (পঞ্চাশ হাজার) টাকা ব্যয় করার সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	১। উপজেলা চেয়ারম্যান, কালীগঞ্জ, গাজীপুর। ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার কালীগঞ্জ, গাজীপুর।

অতঃপর আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় উপস্থিত সকলকে সভার সভাপতি ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



(মোঃ মোয়াজ্জেম হোসেন)
চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ
ও
সভাপতি
উপজেলা উন্নয়ন সমন্বয় কমিটি
কালীগঞ্জ, গাজীপুর।

স্মারক নং-০৫.৪১.৩৩৩৪.০০০.০১.০০৭.১৯-৭১৯

তারিখ : ২৮ অগ্রহায়ণ ১৪২৮
১৩ ডিসেম্বর ২০২১

অনুলিপিঃ সদয় অবগতির জন্য-

- ০১। জনাব মেহের আফরোজ চুমকি, মাননীয় এমপি ও সভাপতি, মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয় সম্পর্কিত সংসদীয় স্থায়ী কমিটি।
- ০২। জেলা প্রশাসক, গাজীপুর।

অনুলিপিঃ অবগতি ও কার্যার্থেঃ-

- ০১। মেয়র, কালীগঞ্জ পৌরসভা, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
- ০২। জনাব.....
- ০৩। উপজেলা..... অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
- ০৪। চেয়ারম্যান..... ইউপি (সকল), কালীগঞ্জ, গাজীপুর
- ০৫। অফিস কপি।


উপজেলা নির্বাহী অফিসার
কালীগঞ্জ, গাজীপুর।